

The logo for HELIUM Interreg Europe features the word "HELIUM" in a large, bold, black sans-serif font. Below it, "Interreg Europe" is written in a smaller, blue sans-serif font. To the right of the text is a stylized graphic element consisting of two overlapping yellow and orange geometric shapes, resembling a sun or a stylized 'H'.

**HELIUM**  
Interreg Europe



## VÉGET ÉRT A HELIUM 1. SZAKASZA

2018. októberétől a HELIUM program projektciklusának 2. szakaszába lépett. Más Interreg Europe projektekhez hasonlóan a Helium teljes időtartama 4 év, amely két szakaszra bomlik. A program első szakaszának fókuszában a projektpartnerek közötti tapasztalatcsere, egymástól tanulás és tudásmegosztás állt, míg a projekt második, most induló fázisát a monitoring vizsgálatának szenteli, amelyben a projekt partnerek által kidolgozott és beterjesztett szakpolitikai ajánlások végrehajtását kíséri majd figyelemmel.



## HELIUM disszeminációs rendezvénye 2018 október

HELIUM első szakaszának záró rendezvényére 2018. október 25.-én a hollandiai Eindhovenben, az itt évente megszervezésre kerülő Dutch Design Week (Holland Dizájn Héttel) egy időben került sor, amely Európa legnagyobb dizájn rendezvénye.

**„A regionális egészségügyi innováció szakpolitikai ösztönzése a living lab koncepcióján keresztül”** címet viselő eseményt azzal a céllal szervezték, hogy szakpolitikai fórumot (Policy Learning Platform) biztosítsanak az Interreg Europe közösség, illetve a különböző Interreg Europe projektek számára. A rendezvény előadói megosztották a nyílt innováció és a *Living Lab* koncepcióhoz, mint a felhasználó-központú (user-centred) innovációs modellhez kötődő tapasztalataikat és gondolataikat, olyan témaköröket érintve, mint a célorientált K+I, a KKV-k szerepe és bevonása a living lab folyamatokba és a határ menti living lab együttműködésekbe, amelyeket a HELIUM projekt ösztönzött az általa azonosított jó gyakorlatok megosztásával, vagy a „purpose economy” és a living lab koncepció összefüggései

**More information about the event [Kattintson ide további információkért!](#) Az esemény magyar nyelvű összefoglalóját a pdf csatolmányban olvashatják**



## Kellemes Ünnepeket!

Közeledik az év vége és visszatekintve az elmúlt 12 hónapra leszögezhetjük, hogy a HELIUM projekt partnerei ismét egy intenzív és eredményekben gazdag évet tudhatnak maguk mögött, amely számos gyümölcsöző együttműködést eredményezett. A projekt partnerek szakértői cserelátogatáson és tanulmányúton vehettek részt, kidolgozták regionális Akció Terveiket, amelyek gyakorlatilag az elmúlt két év tudásmegosztásának eredménytermékei, majd részt vettek a projekt első szakaszát szimbolikusan lezáró, október végén Eindhovenben megrendezésre került RMG ülésen.

Most elindul a projekt második szakasza, amelyben a szakpolitikai ajánlások végrehajtásának monitoring vizsgálatára kerül majd a hangsúly. Ez az új feladat gyökeresen megváltoztatja a projekt eddigi fókuszát, tevékenységi körét és működési folyamatait. Ennek ellenére, továbbra is kapcsolatban maradunk regionális és hazai partnereinkkel (stakeholder csoportjainkkal) és projekt honlapján [project website](#) keresztül rendszeresen informálni fogjuk önöket és a lehetséges új érdeklődőket projektünk jövőbeni eredményeiről.

**Ezúton fejezzük ki őszinte köszönetünket mindazoknak, akik közreműködtek és szerepet vittek a HELIUM projekt megvalósításában és reméljük, hogy a továbbiakban is figyelemmel kísérik majd azon erőfeszítéseinket, hogy válaszokat adjunk az innovációs kihívásokra és hozzájáruljunk az innovációs folyamatok ösztönzéséhez, illetve javítsuk azokat.**

**Végezetül valamennyi HELIUM konzorciumi partner nevében Kellemes Ünnepeket  
és Boldog Új Évet kívánunk!**

**Follow us**



Brainport Development  
Emmasingel 11 - 5611 AZ  
Eindhoven - Netherlands

[Privacy policy](#) - [Unsubscribe](#)

